
Installatiehandleiding

Algemene richtlijnen en instructies voor de installatie
van Luca  Vetro opzetwastafels en fonteinen

Luca Vetro
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Voorbereiding

Controleer de opzetwastafel op schade 

Contoleer of alle onderdelen geleverd zijn

Zorg ervoor dat de ondergrond van de wastafel vlak en stabiel is

Plaats de opzetwastafel tijdens de voorbereidingen op een zachte ondergrond om

beschadiging te voorkomen en laat eventuele beschermhoezen zo lang mogelijk

zitten

Belangrijk

Gebruik de meegeleverde onderdelen bij de installatie en vervang deze niet door

andere onderdelen

Volg alle stappen uit de installatiehandleiding nauwkeurig

Luca Vetro opzetwastafels kunnen water met een maximale temperatuur

van 65 graden verdragen

Let op! Voor modellen waarbij een wastafelhouder is bijgeleverd (basin bracket, zie

afbeelding 3) geldt dat deze altijd tussen de wastafel en het blad moet worden

gemonteerd

Wanneer de montage afwijkt van de instructies in deze installatiehandleiding vervalt

een eventuele garantie
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Voorbereiding

Benodigde gereedschappen
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Installatie
Stappen

1. Controleer of alle onderdelen aanwezig zijn

2. Plaats eerst de afvoer in de wastafel en installeer vervolgens de rubberen schijf onder

de wastafel om de wastafel hiermee af te sluiten

3. Plaats daarna de wastafelhouder tegen de rubberen schijf (geldt niet voor alle

modellen)

4. Installeer de wastafel in de uitsparing en plaats vervolgens de rubberen ring en moer

en draai deze handvast 

Let op! Voor modellen waarbij een wastafelhouder is bijgeleverd (basin bracket, zie

afbeelding 3) geldt dat deze altijd tussen de wastafel en het blad moet worden

gemonteerd


